


Troisieme phase @

Nous avons réalisé un deuxiéme schéma en prenant en e s ioieay ..,,;,'/,.w','f
compte les difficultés rencontrées lors des premiers essais

Nous avons modifié : ) e AJiC
a) l'axe vertical arble b fars ~ = e
b) l'objet Lo - Woteu

% ke L -

Conclusion
L'objet fourne sur un axe vertical en étant relativement

stable.

@) Quatriéme phase

Nous allons voir la suite du défi avec le poids de 100 g posé
sur l'objet.

De nouvelles contraintes surgissent

a) & nouveau le plateau tourne trop vite et les 100 g ne
tiennent pas

b) le poids empéche le plateau de tourner

Conclusion
Soit ralentir le moteur mais comment, soit répartir les 100 g
d'une autre maniére
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Cinquieme phase ®
Pour ralentir le moteur nous avons frouvé 2 solutions :
* mettre du scotch ou de la patafix
* utiliser une pile de 15 v au lieu d'une pile de 4.5 v.
Pour répartir les 100 g :
* utiliser un gobelet
* chercher un contenu comme des craies, des sucres..

Conclusion : chaque groupe a ftrouvé une solution pour

répondre au défi
* Mettre
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